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Lwunwih $wnpd-U QUUURYU-EUXUMNQR-45/25 dwoywanpny uwagdwlbpwdwd ElGHunpnUwhb wéntpnht dwulbwlygbine 2ngwlbwyncd

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dbhpdwjhu wwnpwupwjhu dwyuh2p wnwmwnpnnh nbhiuhywywlu puntpwahnp
wuydwuncdp Lowlp wludwuncdp
1 Ph FpwnLlu 2tdnnhwihqgh Ph FpwnLlu Ph FpwnLlu Lywpwapnip)ntu Updtplbn
uwnppwynnpnid Yhwhqwuwuh du2dwl inhpnyputnpp
DIALOG INCL. BIC +400 Jd.uun.u -hg UhbgWw -450
(710200Q) Jd.uun.u 2uithdwl phnyjwuwnnblh

upuwip + /- 10 Jd.uun.u Qwjuuwjhlu
wagnwl2wluh wwwwyunhyjwgned
Ugnwlwlh wwywwlyunhyjwgduwl
Undwynd Upjwl wpunwhnuph gnLghg
bwnpdhp gnyuh hwunGw qqwjncu
Qwhdwl pnyjwwnpbih uppwin 10%
Uhwqwugh uwhdwulutpp Jdté 0,35
Ji/n wpyntu HCT 25% (AAMI)
QujlwjhlU waqnwuwluh
wwwwlyunhywgned UgnwlpwUh
wwwwlyunhyjwgdwl Yynbwyny




Nrpnpwdhiinpwghw 1.5wywip
nGYwywnpynwd £ pwwlbuwynpdwl
tughUh YUnnuhg niinpwdhiinpughnu
wndwh dhgngny 2.Uhwjhu
nLunpwdhiinpwghw (Bergstrom)
U2huwwnwlupwjhu uwhdwuubpp
0-3,000 J|/d XounnLpyntup + /- 0,2
Jd/hughyh ghyp Mwnuwwlwywu
hwdwlwnpg Unwownpywdhg 200 Ui
wybhh ywd wnwownnpywé
hwoéwhu.-hg 10% -ny gbpwquwugbnL
nGwpnid Qwjuwjhl wgnwlu2wlh
wwwwlyunhyjwgnd UgnwlwlUh
wuwwwlyunhjwgdwlu Yndwyny
Qtpndwuwnhdwuh Juwpgwynpdwl
nhpnyputnppn 33-40°2 C
Yhwhgwwunpnud gGpdwuwnhéwUuh
pnLwwnnptbh 26nnudutpp + 0,5 2 C hg
-1,5 2 C Uwhdwulbpp +/-C
(wnwewnpywd wnpdbph Lywwndwdp)
Uwpuhdw| pGpdwuwn.
ww2unuwwuntpintu 41 ¢ C
Muw2unuwwlwlywl hwdwlwng
Qtnpdwuwnbwlwjhlu nnyhg Quijwjhu
wagnwl2wluh wwwwyunhyjwgned
Ugnwlwlh wuwwwyunhdwgdwu
yndwyny Cwnnpnwywuncpincu
NGYwdwnpynn hwnnpnwywuncpejnLu
Whiwwnwupwihu uwhdwuubpp




PhywppnUwuwh hwn. 2-4 JU/ud, 4-7
Ju/ud cunhwuncp hwn. 12,5-16,0
JU/ud @njwwnpbh 26nnuduGpp + / -
0,2 JU/ud Qwithntdp
Qtndwuwnhtéwuhg ywhujwd
(hhJduwywunwd 252 C)
Mw2unuwlwlywl hwdwluwng
QGwnlnud E Gpypnpn
hwnnpnwywuntpjntu nnyheh Ynnuhg,
wjl wignphpuh dhgngny
Uwhdwtulutbpp + /- 4%
(wnwewnpywd wnpdtph Uywwndwdp)
QuwjlwjhlU waqnwuwluh
wwwwlyunhywgnd Ugnwlpwlh
wwwwlyunhyjwgdwl Yynbwyny
Yhwhqgwuwuh <nup (DF) 300-800 J|/n
DF @nijjwuwnnbih 26nnudutpp + / - 5%,
300-800 J|/n nGwpntd
SpwludtGdppwlUwjhlU du2ncd (TMP)
Uwhdwuutpp (Jwpu. TMP) 300-700
Jd.uun.u Uhwqwugh pwgwnpbawly
uwhdwulutpp - 100 Jd.uun.u
Uwhdwlulutph wwuwunnithwl
Ywpagwynntbih (2%-99%)
fenywwinnpbh 2Gnnudutpp Qw2yynid £
PDA W PV Uhpngny Uwwnpwuwnh
nGqwqwghw Yguwqwghnu wndwh
unbnéwdé pwgwuwywl duddwu
Uhpngny @nyjwwnpbh 26nnudutbpp +




/- 50 Jd.uun.u Upjwlu Mndw 2
thuGnwUh wyndw, wyunndwn
Jwuqudwl hwdwlwngny. 1.6np
nnLnp pwgyned £, 2.onpp hGdnihqg.
8/12 JJ wd 7/10 JU ntwnhub
hunnnywyh hwdwnp Mndwh
hwawhuntpjnitup 50-600 U/p (8/12UU)
50-400 d/p (7/10 JJ) ywpgwdnnbh E
10 J| pwyiny Uhuwunwupwjhlu
6UoJdwl uwhdwuubpp Uwnnunn
6uonudp Jhugl -390 Jd.uln.u Gjunn
6uonLdp 0-1725 Jd.ulun.u GwwnhUh
wndw LGpwnyhgh yndw 10-304]
UGpwnpyhgutph hwdwnp Mndwh
hwéwhuncpjnitup 0.1-10d}/d wd 0.1
Jdi/d, ywpnn £ wupwwndby, pnyniu:
600 J})/d @nLjwwnpblh 26nnudubpp
thnpn + /- 10% Xudwlu
uwhdJdwulutpp 0 to +480mmHg Onh
AGwnGYinnp SAD SAD <hdudwé E
nnpwawjuh ypw 2quwjuncpjniun
onh thnighyutip uyuwd Jdté 50dyny,
Uwhdwulutpp Gpywubnwuh nGdhuh
hwdwnp: 0.2J[ ujuwd 0-200U}/n SAD-h
hnup 0.3J| ujyuwé 200-400d|/n SAD
hnup 0.5J] ujuwé JGo 400J/n SAD
hnup Uwhdwulutpp dGwutGnwuh
ntdhdh hwdwnp: 0.7 J ujuwé
1200J/p hwuwnwuwnnitu SAD hnup
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